

## Isus govori o ozdravljenju & pobjedi – duhovno vođenje rata, 6. dio

(English Title Jesus speaks about Healing & Victory – Spiritual Warfare Part 6)

29.08.2016 - Isusove riječi dane sestri Clare

Prevela Izabela

Clare započinje...

Dragi stanovnici srca, Gospod je stvarno s nama da bi nas instruirao i ohrabrio.

Ja sam započela svoje vrijeme s njim danas navečer, govoreći...

Oo moj voljeni Gospode, to je tako lijepo od Tebe, da Ti mene na ovaj poseban način posjetiš. Ti točno znaš koliko sam puta posrnula u zadnjih par dana... Čak u zadnjih par tjedana i kako mi je nedostajalo tvoje prisustvo. Ne zato što Ti nisi bio tu, nego zato što sam ja mnogo stvari smatrala važnijima.

Gospod započinje... "Da, ti si stvarno imala puno svjetovnih briga. Ali smo barem sada imali par minuta za nas. Ja moram i nadalje instruirati sve one koji vole provesti vrijeme u Mom srcu. Kao prvo, želim da sa njima podijeliš ono što ti je cijeli dan bilo na srcu."

Ja želim malo objasniti događaje sa Ezakijelom i što se može očekivati nakon jednog specijalnog ozdravljenja. I to u odnosu na suglasnost njegovog odobrenja za rad koji Gospod ima za njega.

U toj specijalnoj noći, kada su se stvari zaoštrile, Isus ga pita... "Hoćeš li nositi ovaj križ ili nećeš?" I Ezekijel se pokajao zbog njegove nevoljnosti i lijenosti, a i ja skupa s njim. U toj noći je on doživio ozdravljenje svog tijela, duše i duha. U suštini mu je Gospod rekao da ustane i hoda. I točno to je i uradio, direktno ka svojoj gitari, gdje nastade nova pjesma... kako je i zapisano... "Pjevaj novu pjesmu za Gospoda, pjevaj sa radošću!" Psalm 33:3

I sada mi hodamo u pobjedi. U pobjedi nad našom svojevolsjom, nad našim samosažaljenjem i nad našom lijenošću. I to nam niko ne može oduzeti ukoliko to ne dozvolimo.

Ipak, Ezekijel je Gospodov dodir doživio kratko nakog jednog napada dvojice satanista, koji posjećuju naš kanal. Gospod je njihove smrtonosne napade dozvolio (njihove i još od nekolicine njih koji nas već dugo vrijeme gone) i to koristio kao priliku da nas slomi, stvari donese na vidjelo koje moraju biti uklonjene iz naših posuda, prije nego li mogu biti napunjene novim vinom.

To je bila jedna pobjeda nad našim tijelom. I došla je sa blagoslovom oslobođenja od jednog ozbiljnog stanja tijela. Ali to ne garantuje da više nećemo biti napadnuti. Ali sa svakim novim napadom učimo još više o taktikama neprijatelja. I dijelimo ovo novo stečeno saznanje sa vama.

U vrijeme molitve za oslobođenje i ozdravljenje, Gospod nam je rekao da On ne bi dozvolio da Ezekijel za vrijeme ovih napada umre. Ali da je zadržao jedan mali ostatak, koji može biti korišten kada opet nastane jedna kritična situacija.

Dragi moji, može se desiti da doživite prekrasno ozdravljenje ali da opet budete napadnuti. Vi se morate boriti za to da ozdravljenje ostane trajno. Mi smo shvatili da bolesti ekzistiraju na tri mjesta... u tijelu, duhu i u duši. Zato, kada nas Gospod ozdravi, mora nas opet u sva tri dijela perfektno sastaviti, jer se sva tri dijela perfektno nadopunjuju. A to može samo Gospod ostvariti.

Isuse, imaš li još nešto za nas?

On odgovara...

"Da, imam. Sve ovo vas zove na više strpljenja, ustrajnosti i povjerenja. Kada vas Ja ozdravim, to može biti kompletno ili djelomično ozdravljenje u ovisnosti o tome što je najbolje za vaše duše. Sjetite se da sam se ja dva puta molio za slijepog čovjeka, da može progledati."

Uzeo je slijepca za ruku i odveo ga izvan sela. Tada je pljunuo na njegove oči i polegao ruku na njega. "Možeš li vidjeti?" Čovjek je podigao pogled i rekao... "Ja mogu vidjeti ljude, ali izgledaju kao stabla koja hodaju." Još jedanput je Isus polegao ruke na njegove oči i kada ih je otvorio, bila mu je vraćena sposobnost gledanja i sve je mogao jasno vidjeti... Marko 8:23-25

Isus govori dalje... "To sam namjerno učinio da bih vam pokazao da se za neka stanja morate neprekidno moliti. Jedna je stvar za Mene moliti i jedno čudo pokazati, a savim druga, za Moje stvorenje moliti, čija je vjera nedovoljna i tada pokazati čuda. Svejedno je moguće, u skladu sa vašom vjerom. I to je gdje vas Ja želim dovesti."

"Jedna duša mora biti spremna za ozdravljenje. Stanje kojem je križ dozvolio da se očituje, mora uzeti svoj tok, i kada se to desi može i bolest da se izliječi.

Tada duša mora hodati u onome što sam ja uradio, čak i ako bude ponovo napadnuta na tijelo i duha. Ona mora hodati u vjeri. I to je momenat gdje većina njih izgubi ozdravljenje."

"Djeco Moja, vi ste stvarno morate boriti da vaše ozdravljenje zadržite trajno. Vi ćete stalno biti napadnuti lažljivim simptomima. Čak i napadi protiv posuda (Ezekiel, Clare i drugi) koje ja koristim će biti naglašavani, da bi uništili ozdravljenje. Svejedno koračajte dalje s očima fokusiranim na Mene, kao i žena koja je dodirnula Moju haljinu. Koračajte dalje dodirujući Moju haljinu i svaku optužujuću misao, da niste ozdravili, odbacite odlučujuće od sebe."

"A tu ima i otvorenih vrata koje dozvoljavaju da se bolest vrati. Među vama ima puno onih koji su bolest sami izazvali. I to svojim kritičnim stavom prema svojim braćama i sestrama. Vaše ozdravljenje neće biti stalno, ako ne zakažete totalni rat svom ponosu, koji vam dozvoljava da se uzdignete iznad drugih i na druge gledate sa visine i stalno ih osuđujete. To su glavna vrata za bolesti... stalne negativne osude protiv drugih. Ozdravljenje mora početi u vama da bi se potpuno, izvanjsko ozdravljenje moglo postići."

"Srdašca Moja, Ja vas ne želim obeshrabriti ali vam moram reći istinu. Inače ćete biti stalno frustrirani rezultatima. Osuda otvara vrata za demone a demoni donose bolesti. A Ja ne mogu vrata držati zatvorenima koje vi stalno otvarate. Ja ću vam otkriti što znači biti pobjedonostan. Vi to onda morate održavati kroz svetost srca i razuma."

"I ono što je Clare rekla, da je jedan mali ostatak ostaje, koji bi se mogao očitovati, je apsolutno točno. Ali ako je to nešto što Ja radim, nestat će, nakon što su moji ciljevi postignuti. Osim ako vi znate da je ta bolest dozvoljena od strane Mene, jer ste se vi Meni bezuvjetno žrtvovali i bili suglasni s tim. U tom slučaju će simptomi u određeno vrijeme biti ozbiljniji, ali će se i smanjiti. Ne postoji ništa za šta Ja imam više suosjećaja nego li za one koji su dobrovoljno odabrali patnju, jer druge dovoljno vole da bi nosili taj križ, koji sam im ponudio. To Mene duboko veseli i sa takvom jednom dušom Ja komuniciram i otkrivam joj tajne."

"Ovaj nauk će biti duboko prezren i krivo shvaćen od modernog kršćanstva. Iz tog razloga imate onih koji su neopisivo potišteni, jer su testirani u patnji a ipak nisu ozdravili. Krivnja ih pritiska na dolje, dok se pitaju... "Zašto me nisi iscjelio, Gospode? Što sam skrivio? Koji su moji grijesi, koji zaslužuju ovakvu kaznu?" Oni vode jedan život pun krivnje i misle da nemaju vjere. Misle da je njihova odanost i njihova vjera u Mene kriva za to. Dok bih Ja u isto vrijeme volio da oni prepoznaju i shvate, da su oni zagovornici sa zlatnim tamjan posudama, čiji miris doseže do prijestolja njihovog oca. Kroz tu spoznaju bi mogli živjeti u miru i biti sretni. A ne puni sumnje, ogorčenosti, depresije i s osjećajem praznine, jer ne mogu aktivno sudjelovati u crkvi. Ništa nije udaljenije od istine negoli takvo uvjerenje."

"U svakom slučaju je tema ozdravljenja vrlo duboka i široka. Ja želim da vi ove poruke studirate i otkrijete istinsku dinamiku koja stoji iza ozdravljenja i da u tome hodate. Ja hoću da razumijete, kako bivate napadnuti s tim lažima u najranjivijim i najosjetljivijim momentima. Lažima koje su namjerno oblikovane da bi vas dovele do pada i da bi vas dovele do toga da počnete sumnjati."

"Ako ste dobrog zdravlja, radujte se i koristite svoje tijelo da bi Meni služili a ne vlastitim užiticima. Ako ste vezani za krevet ili sjedite u kolicima, radujte se! Vaše molitve dosežu do Neba sa svakom boli koju morate izdržati. Dozivajte Me, voljeni moji. Dozivajte..."Oo Bože, ozdravi ih! Oo Bože, pomozim im! Oo Bože daruj MILOST!"

"Da, to su moćne molitve koje možete koristiti kada vidite patnju. Donesite sve pred Mene, mučene Moje sluge i ja ću reagirati na vašu zamolbu. Možda vi nećete vidjeti ozdravljenje ili utjehu onih kojima Ja to dostavim, onih za koje ste se molili. Ali Ja vam obećavam, da ću Ja postupiti u skladu sonime što je najbolje za tu dušu."

"Vi preostali, koji ste dobrog zdravlja, ne tračite uzalud ono što vam je dano. Zalažite se za izgradnju Mog Carstva a ne radite za carstvo ovog svijeta. Radite ono što je u vašoj moći, jer i vi možda nosite teške križeve. Momentalno ima velike potrebe u ovom svijetu za dušama, koje su spremne se žrtvovati za druge. Toliko njih gine, čak i sada dok mi pričamo. Nitko od vas nema dovoljne spoznaje Moje milosti i vi ne realizirate moć vaše molitve i zamolbe. Kada bi stvarno shvatili, trošili bi puno više vremena na taj zadatak."

"Ja sam vam dao talente. Ja sam vas vodio i učio. I mnogi hodaju u Mojoj volji za njihov život a da to čak ni ne primjećuju. Kako to prepoznati? Ako se osjećate duboko zadovoljnim onim što ste upravo uradili. To vam je mjerilo. To vam je duševni mir koji vam govori... Ja sam stvarno našao moju nadarenost koju mi je Bog darovao."

"Ali vi to nećete priznati. Ja vam dajem jednu smjernicu... Budi pažljiv. Svaki put kada, nakon što ste nešto uradili, osjetite duboki mir, znatićete da je to bila Moja volja za vas."

"Kada osjetite radost zbog nekog uspjeha a imate nemir u vašoj duši, možete biti sigurni, da to što radite nije bio Moj poziv za vaš život. Nego vaša samovolja. Kod takvih stvari brzo nestane radost i jedna neodređena praznina zauzme njeno mjesto. Za razliku od toga, stvari koje ste uradili za Mene, ostavljaju trag gorućeg pepela, koji izgleda kao trag toplog zračenja. I to donosi osjećaj zadovoljstva i unutrašnjeg mira. Na Nebu će to biti vidljivo kao sjajan dijamant koji krasi vašu krunu."

"Probijte se u dubine svega ovoga, na unutra, voljeno Moje tijelo. Nagrada važi za sada i za svu vječnost."